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V sobotu 27. prosince se centrum města proměnilo v místo čilého dění. Ve
zrekonstruovaných prostorách historického pivovaru se uskutečnilo slavnostní otevření
městské knihovny, které přilákalo mimořádnou pozornost veřejnosti.

Zájem obyvatel města i návštěvníků z okolí výrazně předčil očekávání pořadatelů. Možnost
prohlédnout si nové prostory využily stovky lidí, kteří si nenechali ujít jedinečnou příležitost
nahlédnout do působivých zákoutí starobylé budovy. Těch se ve městě dochovalo jen málo a právě
spojení historické architektury s moderním využitím vzbudilo obdiv napříč generacemi. Povánoční
setkání mělo navíc hravou a kouzelnou atmosféru, která oslovila především nejmladší návštěvníky.
Tematická výzdoba inspirovaná světem Harryho Pottera a pestrá nabídka doprovodných aktivit
přenesly děti do říše magie, známé z knih i filmových zpracování. Závěr slavnosti patřil vyhodnocení
výtvarné soutěže a znalostního kvízu, jejichž úspěšní účastníci byli zaslouženě odměněni.

Otevřením knihovny však příběh bývalého pivovaru teprve začíná. Nově vznikající Městské kulturní
centrum nabídne nejen prostor pro čtení a vzdělávací akce, ale také široké možnosti rozvoje tvůrčích
schopností. Své zázemí zde postupně naleznou dům dětí a mládeže, základní umělecká škola a další
městské příspěvkové organizace.

Do kalendáře si již nyní mohou obyvatelé Kralup nad Vltavou zaznamenat další významný termín.
Dne 19. března se uskuteční pokračování veřejné slavnosti, která připomene proměnu a nové poslání
tohoto historického objektu ve prospěch místní komunity.

Projekt „Kulturní centrum v Kralupech nad Vltavou“ je realizován s podporou dotace z Národního
plánu obnovy prostřednictvím Ministerstva kultury České republiky ve výši 200 milionů korun, dále
pak ze Státního fondu podpory investic ve výši 62 544 454,88 korun. Cílem projektu je přestavba
bývalé pivovarské sladovny na moderní sedmipodlažní kulturní centrum, jež poskytne kvalitní a
důstojné zázemí pro kulturní a kreativní činnosti.

V nižších podlažích objektu vznikne restaurace s minipivovarem, kavárna, knihovna a muzeum.
Horní patra budou sloužit aktivitám domu dětí a mládeže a základní umělecké školy. Nové kulturní
centrum tak nabídne smysluplné využití historické budovy a stane se přirozeným místem setkávání,
tvořivosti a komunitního života obyvatel Kralup nad Vltavou i širokého okolí.
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